

9670635 (全省市话收费)  
0635-8451234欢迎提供 **新闻线索**新闻爆料QQ: 1356732999  
网上论坛: <http://bbs.qjwb.com.cn/>

寒风中坐了一个半小时

# 躲汽车摔倒获赔一百

本报聊城11月23日讯(见习记者 熊涛) 22日晚,在柳园路新华书店附近,骑自行车的王先生为躲避斜插进非机动车道的汽车摔倒在地,在寒风中坐了90多分钟,获赠100元才起身离开。

22日晚上7点左右,一辆皮卡车横在非机动车道上,一辆救护车停在皮卡车尾。在皮卡车头前约两米处,一辆自行车倒在地上,

自行车主人则坐在后胎上,吸引不少人围观。

摔倒在地的王先生说,自己为避让汽车,情急之下才摔倒的。汽车没有撞到自己,但摔倒后感觉两条腿难受,担心会有大的问题,拨打了120想去医院查一下。

开皮卡车的司机告诉记者,晚上6点多,他开车从柳园路由南向北行驶,在这里向右拐入非机动车道时,与同方向骑自行车的王先生

差点相撞。看到车前有人倒地,他呆在现场不敢离开。

救护车上的一名工作人员告诉记者,急救车接到报警随即赶到现场。由于王先生一直不愿上车,7点10左右,救护车离开。

皮卡车司机表示愿意赔偿。王先生说,不要他的钱。两人又分别叫来几个同事,一时间气氛很紧张。皮卡车司机说,自己已报警,但是警察还没赶到。

天色越来越暗。一名围观的市民得知两人没有相撞,就对王先生说:“既然没撞上,你能走就走呗”。两人的同事们也纷纷劝他,说大冷天别这样受罪。王先生拿不定主意,于是让同事刘先生代他处理。最终,刘先生带他接受了皮卡车司机的100元钱,双方和解。7点40分,刘先生和另外两个同事扶着王先生打车离去。

## 女子吞30多片安眠药晕倒街头 路人报警后女子获救

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 李晓芬) 23日凌晨,一名30多岁女子与家人吵架后离家,在东昌西路吞下30多片安眠药,晕倒街头。路人报警后女子获救。

23日凌晨0时07分,一名出租车司机拨打120求救,称在东昌西路一名女子晕倒街头,聊城市人民医院立即派出急救车前往现场。急诊医生发现,一名女子躺在花坛旁边昏迷不醒。随即,女

子被抬上急救车送到医院抢救。医生发现,这名女子上衣口袋里有一个盛安眠药的瓶子,女子有食用安眠药中毒的症状。经过洗胃、输液等治疗后,女子苏醒过来。

参加抢救的医生介绍,女子苏醒后在病房里不停地哭,声称和丈夫以及家里人吵架后才跑到马路上,吃下了30多片安眠药。

23日上午9时,安眠药中毒的女子与家人取得联系,早上7点多离开医院。

## 隔墙扔瓷砖

23日,卫育路银领商务中心院内,附近酒店的的工作人员隔墙往外仍废旧瓷砖。他们说,瓷砖太大垃圾桶放不下,所以扔到墙外去。墙外是片闲置空地,但万一此时有人经过,会非常危险。

本报记者 邹俊美 摄

## 骑车时缆线打脸摔了出去

本报聊城11月23日讯(记者 张召旭) 22日晚8点左右,家住光彩社区的吴先生沿卫育路骑电动车回家,骑到谷庄小区附近时,突然有东西打到脸上,紧接着就摔了出去。当他爬起来一看才知道,原来是一根悬在空中的缆线。

吴先生说,当时天太黑,路灯也不是很亮,根本没看见悬空的缆线。23日下午,记者来到事发地点,一根黑色的缆线从空中悬到地面,还有几根断头的缆线

捆在空中的主线上,随时都有掉下来的可能。谷庄小区的孙先生说,缆线掉下来十多天了,市民都躲着走,到了晚上一片漆黑,路过的市民很容易撞到缆线上。

“应该不是电线,我试过根本没有电。”谷庄小区的孙先生说,应该就是通信光缆,是哪个公司的不清楚。“我打电话问了好几家通信公司,都说不是自己的,这事最好有人来管管,要不然还会有人倒霉。”

享受美好生活从荣威350开始

2010年度最美丽的新娘评选活动

ROEWE 荣威  
品位 科技 实现

不管您是金婚还是银婚还是未婚都可以参加我们最美丽的新娘评选活动,

凡是报名者都可赠送精美的个人写真一份,报名上限100名!报名无需任何费用!

一等奖香港、澳门六日游,二等奖价值2680元婚纱摄影一套,三等奖价值1680元的婚纱摄影一套。

主办单位:聊城荣威汽车销售服务有限公司

协办单位:好莱坞国际婚纱摄影

报名电话:8877777 8063535 5088799

地址:聊城建设东路阿尔卡迪亚(中通客车对过)

地址:聊城市东昌路北泰山路东 服务电话:8889510